

Registrul de Riscuri 2022
Biroul Spații Verzi - Baze Sportive

Aprobat


Nr crt	Obiective /Activități	Risc	Cauzele care favorizează apariția riscului	Risc inerent			Strategia adoptată	Data ultimei revizui	Risc rezidual			Obs
				Probabilitate	Impact	Expunere			P	I	E	
1.	Identificarea și analiza riscurilor care pot afecta realizarea obiectivelor biroului Spații Verzi și Baze Sportive	Deteriorarea și uscarea plantelor	Înfestare cu boli și dăunători în masă a plantelor duc la ofilirea lor. Tratamentele fitosanitare nu au fost eficiente (nu au fost efectuate cu substanțe corespunzătoare la concentrația cerută și la momentul optim).	M	M	S	Tratamentele fitosanitare trebuie efectuate la intervale de timp optim și cu soluții adecvate și în concentrații corespunzătoare.	Permanent în sezonul specific		I		-
		Înghețul plantelor	Pe timp de iarnă pe o perioadă mai îndelungată cu temperaturi negative, poate să ducă la ofilirea moartea plantelor.	S	S	M	Adaptarea unui sistem de rezervă, protejarea arbuștilor și plantelor tinere cu materiale de protecție.	Permanent în sezonul specific		I		-
		Calamități naturale: vânt puternic, grindină, furtuni etc., care afectează florile, arborii, clădiri și spațiile verzi.	Pot produce distrugerii ale acoperișurilor, iar căderea arborilor pot produce pagube în spațiile verzi și asupra clădirilor.	S	R	S	Eliminarea de ramuri și arbori uscați, toaletări aferente în perioada optimă.	Toamna-primăvara		I		-
		Vătămări fizice (personalul care lucrează cu motounelte) Loviri, tăieri,	Nerespectarea instrucțiunilor. Nefolosirea echipamentului de protecție (cizme de	S	M	S	Instructaje periodice, echipament individual de protecție al muncii.	Permanent	P			-

căderi.	cauciuc, ochelari de protecție, căști, - antifon, mănuși etc.,)								
Alunecări pe suprafețele cu gresie; alergii de la substanțele dezinfectante și soluțiile de curățare; electrocutări. Alunecări datorită suprafețelor de pardoseală ude, Arsuri chimice provocate de substanțele utilizate pentru dezinfectare și curățare Căderi la același nivel și de la înălțim Electrocutare în cazul neîntreținerii corespunzătoare a instalațiilor electrice Riscuri ergonomice manipulare manuală și afecțiuni musculo-scheletice poziție de lucru ortostatică Riscuri psihosociale -	Nefolosirea echipamentului de protecție adecvat; utilizarea necorespunzătoare a soluțiilor pentru igienizat; nerespectarea instrucțiunilor de folosire a aparaturii din dotare	M	M	S	Efectuarea instructajului de protecția Muncii a personalului, Folosirea echipamentului individual de protecție corespunzător. Păstrarea curățeniei la locul de muncă; Folosirea instrumentelor de curățare a zonei de lucru într-un mod eficient și care să nu afecteze sănătatea personalului; Utilizarea barelor de metal sau lemn la urcarea și coborârea scărilor; Utilizarea încălțămintei antiderapante; Semnalizarea corespunzătoare a zonelor alunecoase, a scărilor greu vizibile, a pragurilor joase, a zonelor de intrare și ieșire etc.; Întreținerea și verificarea periodică a instalațiilor electrice; Instruirea periodică a personalului; Semnalarea noilor	Permanent			E

	violență, intimidare, hărțuire, discriminare - stress datorat efortului crescut în muncă - climatul psihosocial				riscuri apărute; Instruirea lucrătorilor în managementul stressului Instruirea lucrătorilor în managementul timpului de lucru Interzicerea fumatului în spații închise. Dotarea cu extincitoare funcționale plasate în locuri vizibile și semnalizate corespunzător.						
	Accidentări ale sportivilor care utilizează o bază sportivă.	Nerespectarea regulamentului de ordine interioară a utilizării infrastructurii.	M	S	M	Utilizarea de papuci și echipament corespunzător pentru fiecare bază sportivă	Permanent			E	-
	Deteriorarea terenurilor de sport.	În urma căderilor masive de zăpadă și îngheț îndelungat, terenurile atât cu suprafață sintetică cât și cele cu gazon pot fi distruse. Căderi de ramuri, arbori peste terenuri.	M	R	M	Deszăpezire permanentă atât manual cât și mecanizat a terenurilor și a căilor de acces. Eliminarea/toaletare de ramuri și arbori uscați, în perioada optimă la limitele terenurilor.	Permanent	P			-
	Deteriorarea sălilor de sport	Nerespectarea regulamentului de ordine interioară și echipament adecvat.	M	M	M	Utilizarea de echipament corespunzător fiecărei săli și neutilizarea lipiciului (clister) la handbal.	Permanent	P			-

Identificarea și analiza riscurilor care pot afecta realizarea obiectivelor - sistemul de parcare	Neregularități la înregistrarea datelor, erori de soft. Încasarea eronată a plății serviciilor (vânzări bilete, abonamente)	Erori de sistem, caderi de tensiune, întrerupere energie electrică. Flux mare de autoturisme, limitare de număr parcare.	S	R	S	Verificarea și monitorizarea, contract de mentenanță cu firma specializată.	Permanent		I		
	Defectarea sistemului de parcare .	Vandalizare, întrerupere de energie electrică.	S	R	M	Nu există o strategie cu randament 100%, chiar dacă există monitorizare video(camere supraveghere).	Permanent		I		

S – scăzut; M – mediu; R – ridicat

Întocmit
Șef birou,
Ing. Gabriela POPA

